



▲2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区总决赛圆满落幕,冠军、亚军及季军出炉。

# 特乙甲关注“美丽事业” 助力旅游小姐大赛

## 2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区比赛圆满落幕

2015年8月2日,2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区总决赛圆满落幕,参赛佳丽许茜蔓、王力平及张严分别摘得冠军、亚军及季军桂冠。

2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区赛事由特乙甲全球家居广场联合赛唯雅卫浴、露依莎家具、慕思床垫、威海至隆实木家具及名古天尼沙发独家冠名。比赛7月10日启动,几百名佳丽参赛。比赛共分5场:7月10日,大赛首场比赛在特乙甲家具旗舰店举办,第二场7月16日在高区利群广场举办,第三场、第四场分别于7月17日及26日在豪业圣迪广场举办,总决赛在特乙甲建材馆举办。

比赛过程异常激烈,要想在几百名优质美女中脱颖而出实非易事。比赛不仅有严格的泳装比赛、个人才艺赛、晚礼服展示、开场舞表演、梦幻装展示及自选服装展示,还有颇为严格的拓展活动,如旅游小姐走进特乙甲等。7月30日,世界旅游小姐威海赛区的顶尖佳丽们走进特乙甲全球家居广场,除展示自己迷人的微笑及得体的礼仪外,她们还作为消费者体验了特乙甲家居的文化氛围。同时,她们

还热情地为消费者指路,积极发挥美丽正能量,为消费者传达宾至如归的购物体验。

得益于特乙甲家居的全程助力,2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区在威海影响力巨大。不少市民在欣赏各位佳丽的美貌之余,也感受到她们的智慧及礼仪,她们成为威海山水清秀、人杰地灵的最佳代言人。除此之外,佳丽们的动态美与特乙甲家居广场内家具的静态之美相得益彰,共同勾勒出一副“静若处子,动如脱兔”的最和谐的美感画面。

特乙甲家居2015年主打“诚信正能量”,除了给消费者提供实惠的价格,完美的售后服务外,还打造宾至如归的购物环境。此次,特乙甲家居广场助力美丽事业,助力世界旅游小姐大赛,体现了特乙甲家居对美的严格要求,无论是员工着装整齐的外表美,还是员工诚心实在的内在美,还是对家具外表及内涵的严格要求,都体现了特乙甲人对美的“苛刻”要求。产品有多“美”,顾客心里就有多美。追随美的脚步,打造最让顾客赏心悦目也最放心省心的家居产品,是特乙甲人坚持不懈追寻的目标。



▲2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区比赛,佳丽们正在进行晚礼服展示。



▲2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区比赛,每位佳丽都为美丽事业努力着。



▲2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区比赛,梦幻装的展示也很精彩。



▲2015特乙甲世界旅游小姐大赛威海赛区比赛,选手们青春洋溢。